



В нашей группе солнышко
Светит ярче всех!
Теплоты и радости
Хватит здесь на всех!

воспитатель Санкевич Н.А.

Зима не хотела уходить в своё Ледяное Царство. Все зимние месяцы она регулярно подсыпала свеженького, чистенького снежка на тропинки, укутывала кружевами деревья, понижала температуру на улице, как могла, следила, чтобы речки не вскрылись ото льда, чтобы ребятишки всласть накатались с горки, делала всё, чтобы люди запомнили её чистой и красивой. За что мы говорим СПАСИБО ей. НО.....



Но вот весна уж на пороге !
Нам солнце яркое в окно
Напомнит, что она в дороге,
Зиме уйти пора давно .

Нарисуем жёлтый круг, после лучики вокруг.
Пусть на белом свете ярче солнце светит!



СОЛНЫШКО, СОЛНЫШКО, МЫ ТВОИ ЛУЧИ!
БЫТЬ ЛЮДЬМИ ХОРОШИМИ ТЫ НАС НАУЧИ!



Я держу в ладошках солнце, я дарю его друзьям!
Улыбайтесь это просто! Лучик солнца –это Вам !!!



Подставляйте солнышку ладошки, собирайте лучики в карман
А затем с любовью понемножку, раздавайте близким и друзьям!



Свети нам, солнышко, свети ! Легко с тобой живётся.
И даже песенка в пути сама собой поётся!

